



Janáčková konzervatoř v Ostravě
ve spolupráci s Českou flétnovou asociací
Vás srdečně zvou na jedinečný

Seminář s Julií Branou na téma **G. Ph. Telemann – 12 fantazií pro sólovou flétnu**

Věříme, že si najdete čas **v sobotu 9. listopadu 2024 od 9:00 do 16:30 hod.**

Seminář se bude konat na **Janáčkově konzervatoři v Ostravě**, ulice
Československá 958/40, sál B. Smetany **č.243**, 702 00 Moravská Ostrava

Lektorka nám přiblíží tvorbu **G. Ph. Telemanna** pro barokní příčnou flétnu. Poté se zaměří na **12 fantazií pro sólovou flétnu a jejich postavení v jeho tvorbě**. Zmíní dobovou interpretaci i přístup současných interpretů jak na historické, tak i na moderní nástroje. Je možné se zúčastnit jako **aktivní účastník**, avšak kapacita je omezena, protože paní Braná chce na všechny dostatek prostoru.

Seminář je pro široké spektrum hudebníků; **od učitelů a žáků ZUŠ, přes pedagogy a studenty konzervatoří či hudebních gymnázií, až po studenty vysokých hudebních škol**. Aktivní zájemci mohou hrát na barokní příčnou flétnu, moderní příčnou flétnu, zobcovou flétnu, nebo jiný dechový nástroj. Všichni účastníci získají certifikát o účasti.

Přihlášku a více informací můžete nalézt **na webu České flétnové asociace** <https://cfla.cz>, jejím Instagramu a Facebooku (@ceskafletnovaasociace).

Cena:

Pro nečleny ČFA, studenty z jiných škol:

Pracující:

Seminář 800,-Kč, seminář s aktivní účastí 1000,-Kč

Důchodci a studenti:

Seminář 400,-Kč, seminář s aktivní účastí 500,-Kč

Pro studenty JKO: Zdarma

Pro členy ČFA (České flétnové asociace):

Pracující:

Seminář 400,-Kč, seminář s aktivní účastí 500,-Kč

Důchodci a studenti: zdarma



@CESKAFLETNOVAASOCIACE

Harmonogram:

Seminář začne v 9.00 hod., závěr bude v 16.30 hod.

9:00 - 10:30 přednáška

10:45 - 13:00 aktivní účastníci (3)

14:00 - 16:30 aktivní účastníci (3)

Certifikát o účasti:

Všichni účastníci obdrží certifikát o účasti (pedagogové v rámci dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků – DVPP). Tuto vzdělávací akci je možné hradit z tzv. šablon, ke kterým má přístup každá ZUŠ. Pokud Vás tedy škola vyše, může Vám i poplatek zaplatit.

Lektorka:

Julie Braná je naše přední interpretka barokní hudby. Zobcovou flétnu vystudovala na Hochschule für Musik und Theater v Hamburku u prof. P. Holtslaga. Studium zde úspěšně zakončila v roce 2004 koncertním certifikátem s vyznamenáním. Barokní a klasicistní příčnou flétnu vystudovala v Brémách na Hochschule für Künste u prof. M. Roota.



V roce 2003 založila jako první profesionální interpret hry na zobcovou flétnu v ČR třídu hlavního oboru zobcové flétny na Konzervatoři v Plzni. Je spoluzakladatelka souboru Ensemble Accento, s kterým nahrává a vystupuje. Spolupracuje také s předními našimi zahraničními soubory zaměřenými na interpretaci „staré hudby“ (Collegium 1704, Concerto Köln, Dresdner Barockorchester aj.). Pedagogicky působí na Konzervatoři v Plzni a Pražské konzervatoři.

